



Перед судом предстанет обвиняемый в убийстве начальника станции Северо-Кавказской железной дороги

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Северо-Кавказскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Иссы Газдиева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ст. 102 УК РСФСР (умышленное убийство, совершенное в связи с выполнением потерпевшим своего общественного долга (в редакции Закона РФ от 18.02.93 № 4510-1)).

Установить обстоятельства совершенного преступления и привлечь Газдиева к уголовной ответственности удалось во взаимодействии с подразделениями ГУ МВД России по СКФО.

Следствием установлено, что 31 октября 1992 года во время массовых беспорядков в селе Майское Пригородного района Северо-Осетинской ССР, сопровождавшихся нарушением автомобильного сообщения между населенными пунктами, начальник железнодорожной станции «Консервный» Северо-Кавказской железной дороги Амурхан Тетермазов, используя свое служебное положение, задерживал проходившие мимо пассажирские и грузовые составы. Данные действия производились им в целях посадки жителей населенного пункта на поезда и содействия их выезду из зоны конфликта.

Газдиев, будучи недовольным действиями начальника железнодорожной станции и желая отомстить ему за выполнение своего общественного долга, произвел из гладкоствольного огнестрельного оружия выстрел в Тетермазова, в результате чего он скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении Газдиева с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1848862>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
